



在星巴克上网

中国队走了,热浪却来了,在吉隆坡,我终于感受到了一丝闷热。想想这老天已经够帮中国队的了,每逢国足比赛日,都很凉爽,可惜自己不争气,领跑了一半,最后100米倒下了。记得中国队走的那天,老朱的眼圈有些发红,他没有哭,只是一夜没睡,他说他想到过输,没有想到这么早就输了。

中国队出局也带走了多数中国记者,他们纷纷踏上了归途。可吉隆坡多数酒店的客房依旧爆满,今年恰逢马来西亚旅游年,来吉隆坡的游客很多,我住的酒店7月份的房间都已全部订出。王子酒店也没有因为中国队的离开而冷清,韩国队来了,他们的身后同样有大批记者。王子酒店的总台小姐告诉我,要到8月3日酒店才会有空房。

在双子塔附近找了一圈,总算在香港街附近找到了一家宾馆,房间还不错,就是不能上网,幸好附近有星巴克,很多人都在这上网。点杯咖啡,听着曼妙的音乐,呵呵,这写稿的环境还真是别有一番风味,以后恐怕都得来这了。

特派记者 吕远
(快报吉隆坡电)

[酷战直击]

CCTV5 今日直播
亚洲杯 1/4 决赛

18:20 日本 VS 澳大利亚
21:20 伊拉克 VS 越南
(请留意电视台临时变动)

国足抵京老朱“开溜”

提前结束亚洲杯征程,国足回家的路并不顺利,原本应该在昨天早晨5点25分抵达的CA972航班,晚点了两个多小时才到。对于在首都机场苦等的几十名记者来说,这两个多小时意味着煎熬,很多人打着呵欠,各自在机场找个角落无聊地打发时间。对于正在归程中的国足而言,这多出来的两个多小时,也许却是一种缓冲,他们有了更多的时间去思索如何面对江东父老。

朱广沪匆匆离去

昨天早上7点50分左右,朱广沪和国足球员的身影,出现在国际到达的行李大厅,前来接机的中国足协副主席杨一民在那里等待着他们,他已经打好了前站,对于怎么撤离,朱广沪显然心知肚明,所以,他把和弟子告别的仪式,提前在行李大厅进行。

在队员们等行李的时候,朱广沪拍拍孙继海的肩膀,又拍拍孙祥的肩膀,和队员们轻声细语握手寒暄,之后他就和中国足协副主席南勇一起,通过VIP出口,匆匆离去。

球迷骂得很难听

8点06分,国足球员各自穿着便装,以“散兵游勇”的形式出现在大家面前,首先出现的是替补门将宗全,有眼尖的记者发现他从国际抵达出口的旁门走了出来,几个记者迅速离开正门,前去围堵,但是他干脆地拒绝了记者的采访。

接下来的球员或者走旁门,或者走正门,毫无秩序,这也让守候的记者左支右绌,场面混乱不堪。路过的乘客看到这种局面,知道是国足兵败归来,有人骂出了很难听的话。也有人劝记者:“他们打这么臭,

还采访他们干吗啊?”记者注意到,在邵佳一和郑斌一起出来的时候,他们的行李车上推着这届国家队的签名足球,显然是最后的纪念了。

这时出现在记者面前的,没有一位中国足协官员和教练组成员。中国足协副主席谢亚龙因为参加亚足联会议,没有同机返回。

佳一为老朱开脱

尽管没有一个人肯痛快地接受采访,但是在记者的穷追不舍之下,有几个人还是开了金口。李玮峰说得最简单:“输球了,心情不好,大家都不想说什么。我也是。”邵佳一希望大家不要把责任推到朱广沪一个人的身上:“失败是我们这个集体的问题,不是一个人的责任。”

当有记者问郑智,这次失败对于中国足球是不是一个毁灭性的打击时,郑智说:“这不是什么毁灭性的打击。这次失败,主要是运气不好,场地不好,并不是朱指导一个人的问题,只能说在定位球这样的某个技术环节上出了问题。失败也不影响我出国留洋。7个月之后,世界杯亚洲区的预选赛就要开始了,我们依然要有信心。” 季飞



郑智在机场接受记者采访

回国前老朱敞开心扉: 下课了,我也不会离开足球

亚洲杯小组赛出局,国足黯然离开吉隆坡。上飞机前,朱广沪在酒店接受了记者的采访。不知道是不是人在遇到挫折时都需要倾诉,朱广沪不仅主动打开话匣子,还在记者离开时表示想多聊会儿。

想到过这样的结果吗?

记者:中国队原本打平就可出线,是否想到过会输给乌兹别克斯坦?

朱广沪:应该说我们准备得还比较充分,因为我们队里3名主力缺阵,所以我知道这场比赛会很难打,但是没想到结果会是这个样子。这两天,我一直都在看中国队和乌兹别克斯坦那场比赛的录像,反反复复看了很多遍,只是觉得这场比赛输得有些可惜。

记者:回顾亚洲杯的征程,最让你难以接受的是什么?

朱广沪:后面两场比赛,我们竟然连续丢了5个定位球,这让我很想不通。这件事发生在任何一支球队身上都是无法接受的……整个亚洲杯的参赛过程,我都很满意,只不过在最后阶段体能出现了一些问题,输掉了一场不能输的比赛。

记者:中国队为什么会是这个结果,到底是哪个环节出了问题?

朱广沪:作为主教练,所有的排兵布阵、人员调配都是我完成的,所以所有的责任都在我的身上,我不会推卸一点责任。

想过回俱乐部执教吗?

记者:回去之后有什么打算?

朱广沪:回去之后,球员自然都回到各自的俱乐部。我们教练组要开会总结,应该会有一个结果。

记者:接下来会给自己放个假吗?

朱广沪:还有一些别的工作,比如让基层足球教练更深层次地了解足球发展的形势,等等。

记者:你会担任俱乐部的教练吗?

朱广沪:现在说不好,再看吧。我想,我是不会离开足球这个工作的。

朱广沪:我不后悔。

因为在这个位置上,我得到了作为一名俱乐部教练所不可能得到的经历。

记者:以这样的方式结束亚洲杯,对你个人而言意味着什么?

朱广沪:这让我的国家队执教生涯很不完美,我也觉得很遗憾。就我个人而言,亚洲杯的失利最大的痛苦就在于,我失去了继续执教中国国家队的机会。我的目标是带领这支球队在世界杯预选赛中出线,但现在亚洲杯输了,没进入四强,自然就没有后面的机会了。这一点是我最近最伤心的地方。

记者:如果足协一时间找不到合适的人选,你愿意过渡吗?

朱广沪:从小我受的教育就是,“上学听老师的话,上班听领导的话”。如果因为工作需要,领导们让我继续留下来,我会坚持工作。

想过回俱乐部执教吗?

记者:回去之后有什么打算?

朱广沪:回去之后,球员自然都回到各自的俱乐部。我们教练组要开会总结,应该会有一个结果。

记者:接下来会给自己放个假吗?

朱广沪:还有一些别的工作,比如让基层足球教练更深层次地了解足球发展的形势,等等。

记者:你会担任俱乐部的教练吗?

朱广沪:现在说不好,再看吧。我想,我是不会离开足球这个工作的。

张英

高考复读·中考复读最新通告

★来自国家级示范高中,具有多年高三把关教学经验的一流师资组成的教学团队是复读成功的强大后盾。
★针对08新方案,与南师大、泰州、南通等地教研部门合作研讨,作了精确的科研准备,是复读成功的导航塔。
★07年高考再传捷报,最高分641分,张惠(639分)、赵润田(623分)、吴振海(609分)、胡加豪(576分)等40多名同学提高了100多分,均分提高83分,辉煌的高考成绩与多年的办学经验是复读成功的有力保障。

《08新高考趋势展望及07高考命题阅卷工作总结大会》于7月28日上午8:30在我校举行。

新世纪中考复读自2005年开办以来,先后有近百名学生考入了四星级名校,有23人考取了四大名校,100%的学生考进了三星以上的高中,选择在新世纪中考复读成了家长学生的睿智选择。

中考复读四大好处:政策允许 节省费用 效果明显 易出成绩

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼 网址:www.xsjedu.com.cn 南京教育家协会 南京新世纪学校

南京实验国际学校

面向全国招收小学、初中、高中学生;招聘优秀中小学教师
南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资雄厚。有小学、初中、高中1670多名学生,其中外籍学生130多名。有8名特级教师,中高级教师比例高达80%。

●晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村131号 邮编:210038
●浦口校区(中学部/小学二部)校址:南京高新区高新路10号 邮编:210032
●招生招聘热线:58748880 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jlonline.com
城区咨询服务处:84725889 南京市北圩路41号(南京晓庄学院莫愁校区)

2007年中考成绩再次名列浦口区第一名
2007年高考普通类二本以上推进率500%。

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。小学部是南京市民办学校唯一的“南京市实验小学”。初中各年级期中、期末考试成绩连年列区第一。
浦口校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。
面向全国招收小学、初中、高中学生。欢迎家长和同学前来咨询、参观、报名。

首都著名万人普通高校 国际化新型的综合性大学
北京吉利大学2007年面向江苏招生

一、2007年招生专业:
1.国家计划内统招专业(面向江苏):法律事务(法律英语方向)、金融与证券、国际经济与贸易、艺术设计、新闻采编与制作、影视动画、表演艺术(器乐方向)、新闻采编与制作(摄影摄像方向)。
2.扩招专业(面向全国):工商管理、国际贸易、中英合作商务管理、电子商务、计算机及应用等。
3.311品牌专业(面向全国):汽车经济与贸易、表演艺术、游戏软件开发技术、动画设计、汽车模特艺术与营销管理、品牌策划与管理、影视表演、播音与主持艺术等。
4.出国留学班:招收高中毕业生,国内一年进行英语强化学习,学习期满可赴国外选择自己理想的大学。2)中外合作办学项目。

二、报名方式:
1.计划内统招专业考生按当地招办规定,填报我校志愿,参加当年高考,成绩合格者,由当地高招办统一录取。
2.扩招专业311品牌专业及出国留学班,直接到招生点或电话报名。

三、南京招生办事处的联系方式:
地址:江苏饭店(太平南路太平巷35号)129室
电话:025-57909014 15852912764 联系人:张老师 王老师

一次无悔择校 一生无忧就业

——北民大航空学院、南京市望达技工学校联合招生

北京民族大学航空学院自02年至07年6月已成功就业学生2000多人,主要分布:南方、中国国际、华夏、澳门、东方、新加坡、阿联酋、大航、深圳等航空公司及首都机场和中国高速铁路等单位。“一切为了学生,为了学生的一切”是我院办学宗旨。为满足江苏初中学生的蓝天梦,学院决定与南京市望达技工学校联合办学,在南京进行二年的基础学习,后三年直接转入北京民族大学航空就读,学习毕业后取得国家认可的大专文凭,同时还能获取航空事业所需

的有关证书,为了学生顺利就业,解决后顾之忧。
面试时间:7月24日
专业:空乘、安检、民航运输管理、飞机维修
对象:初中毕业生
年龄:15-18周岁
身高:女1.60m-1.70m;男1.70m-1.82m
身体健康,肝功能正常,五官端正,无色盲,嗅觉正常
报名地址:南京淮海路2号新奥大厦508室
电话:13770696380 杨老师 13913972346 姚老师
13815877601 谢老师 13913828954 秦老师